
  

 

 التمرين الاول: 

 : 13/31/1212أرصدت حسابات إحدى المؤسسات بتاريخ  كانت

 

 

 

 

 المطلوب:

 اذكر نوع الميزانية. .3

 قم بإعداد ميزانية المؤسسة. .1

 الحسابات التالية إليك  التمرين الثاني:

   

 مباني     بنوك و ح ج بضاعة    رأس المال 

 0011111 011111 011111  00111           200000      

                                                                                                                 02222 

  

 صندوق موردو التثبيتات افتراضات       

        001111             00111                             01111     00111 

                                                                                                  01111     0111 

 

 

 المطلوب:

 رصد الحسابات. .3

 إعداد ميزان المراجعة. .1

 0202نوفمبر                                           (2GES) دتس يير واقتصانية المس توى الثا

 : المدة                  التس يير المالي والمحاس بيي لمادة الأولالفصل  اختبار                        

 تينساع 

موردو المخزونات والخدمات  –دج  011111معدات وأدوات صناعية  -دج 0111111الأراضي 

البنوك والحسابات الجارية  -دج 00111مخزونات بضائع  –دج 011111معدات النقل  –دج 00111

 – دج 011111الزبائن  -دج  011111موردو التثبيتات  –دج 0111111المال  رأس –دج 001111

 دج. 000111الصندوق 

 



  

 

 التمرين الثالث:

 خلال شهر أكتوبر قامت مؤسسة الوفاء بالعمليات التالية

 .131دج بشيك بنكي رقم 3122222بمبلغ شراء معدات نقل  20/32/1212

 دج نقدا 00222سددت  أقساط التامين بمبلغ  20/32/1212

دج سدد الزبون 312222بيع بضاعة بمبلغ  32/32/1212
3

4
 نقدا والباقي على الحساب. 

 .2051نقدا بوصل نقدي رقم  موردي المخزوناتمن دج 02222مبلغ سددت 30/32/1212

 .310( بشيك بنكي رقم 32/32/1212المتبقي من الزبون )العملية قبضت المبلغ  31/32/1212

 دج من البنك الوطني الجزائري ووضعته في حسابها البنكي.1222222اقترضت مبلغ  12/32/1212

 دج بشيك بنكي. 12222تسديد أجور عمالها لشهر أكتوبر التي بلغت  12/32/1212

 المطلوب:

 السابقة في دفتر يومية المؤسسة . سجل العمليات

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 بالتوفيق                                                    

 التس يير المالي والمحاس بيي الفصل الأول لمادة تصحيح اختبار

 التمرين الاول: 

 ميزانية ختامية .0

 إعدادها .0

 

 

 التمرين الثاني:

  بنوك و ح ج بضاعة                              رأس المال

 0011111 011111  0111111 00111 

    011111 

 رم                                        رم                     رد
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 التمرين الثالث:
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 معدات النقل

 بنوك وح ج                       
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           20/32/1212    

 أقساط التأمين

 الصندوق         

 تسديد أقساط التامين نقدا

 زبائن

 الصندوق

 مبيعات بضاعة                

 بيع بضاعة 

 موردو المخزونات

 الصندوق       

 تسديد المورد
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 تسديد الزبون نقدا
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 أجور المستخدمين
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 تسديد اجور العمال
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